



榮獲「卓越關愛校園」之
「逆境新常態 校園顯關愛」
主題大獎

新界婦孺福利會博康邨幼兒學校



經驗分享

本校一直秉持「以家為本，省德立人」的辦學宗旨，在疫情新常態下，縱然遇到不少的困難與挑戰，但反而令我們更加充滿使命感，以家庭的幸福感為工作核心，締造關愛校園的正向文化。

在疫情下，幼兒和家長較長時間留在家中，本校申請了優質教育基金進行一連串正向活動，其中策劃了藝術活動，讓幼兒及親子間能藉此表達情感，舒緩負面情緒和促進親子間的和諧感。其中一份作品是以「口罩下的微笑」為題，幼兒畫出疫情過後最想做的事情，透露出幼兒對未來的期盼，希望在逆境中能建立積極的態度。此外，學校有位幼兒與父親相隔兩地，不能相見，於是在老師的鼓勵下，幼兒便製作出「樂在家」的作品，將家中的片段呈現出來，並把作品相片傳送給爸爸，親子間互相表達掛念之情，舒緩心中的壓力；可見藝術色彩能拉近人與人之間的距離，亦能讓幼兒表達對家人真摯的情感和關懷。

幼兒的學習和成長全賴「家庭、學校、社區」的互相承托，在疫情期間，本校聯同分校舉行「Paint Love Forward~『疫』愛樂繽紛 幼兒藝術聯展」，將幼兒的正向作品展出，並把部分作品製作成愛心福袋、正向紙扇及「童」你打氣卡，送贈給家人、親友及社區人士，讓幼兒學會接受及分享關懷，以色彩將快樂和正能量的種子傳播開去，成為發放愛與樂的「小天使」。

得獎心得

本校很榮幸能獲頒「逆境新常態 校園顯關愛」主題大獎，除了要感謝主辦單位外，亦有賴校董會、校監、服務總監和家長的支持，因此是次獲獎令全體員工深感鼓舞。在今次疫情下，不論對學校、家長或幼兒都是一個很好的學習和成長機會，所以我們都把握時機進行關愛行動，希望好好裝備幼兒和家長，縱然遇上逆境，都可以保持正面樂觀的態度，積極面對不可預測的挑戰，亦希望將自強不息和關愛精神對外分享，以愛感染更多人！

